

Numele: **MUREȘAN**

Prenumele: **Mihaela**

Vârsta: **48**

Funcția ocupată în prezent: **Profesor universitar**

Instituția: **Universitatea Creștină „Dimitrie Cantemir”**

Formator din: **2012**

Formator Faxmedia din: **2012**

Descriere personală

„Informația nu este cunoaștere. Singura sursă a cunoașterii este experiența.”
(Albert Einstein)

În lumina acestui motto, activitatea mea este orientată către lărgirea sferei de cunoștințe și aplicarea practică a acestora. În acest sens, se poate menționa pregătirea profesională în domeniul ciberneticii economice (studii de licență), al informaticii de gestiune (doctorat), al integrării europene (masterat) și educational (masterat didactic).

Totodată, experiența profesională integrează activitatea mea de practician în domeniul tehnologiei informației și comunicației și în administrația publică, cu activitatea didactică la nivel universitar (peste 20 de ani) și în domeniul formării profesionale (peste 10 ani). În plus, aș menționa experiența în inițierea, managementul și implementarea proiectelor cu finanțare europeană și națională, acoperind domenii diferite (cercetare socio-economică și în domeniul tehnologiei informației și comunicației; cercetare în domeniul educației, dezvoltarea capacității administrative, dezvoltarea de platforme și infrastructuri IT, dezvoltarea și implementarea de cursuri de formare profesională, inclusiv de tip e-learning și blended learning). Activitatea de cercetare, împletită cu cea de practician a condus la elaborarea multor lucrări de specialitate publicate în edituri prestigioase (peste 10 lucrări ca unic autor și peste 15 în calitate de co-autor), articole publicate în reviste de specialitate din țară și din străinătate (peste 50 de articole, dintre care peste 10 în reviste ISI) și comunicări științifice susținute în cadrul unor conferințe internaționale din țară și din străinătate (peste 50 de comunicări științifice).

Cam atât despre mine. Despre dumneavoastră, aștept să vorbim la cursuri...